

OBZOR

THE WISCONSIN YUGOSLAV OBSERVER — AFFILIATED WITH THE "AMERICAN HOME" DAILY

Issued Every
Thursday
for the Yugoslavs
in Wisconsin
Tedenska priloga
za Slovence v
Wisconsinu

Address
All Communications
to
OBZOR PUBLISHING
COMPANY
Marica R. Stant,
Publisher
3601 W. Ohio Ave
Milwaukee 15, Wis.
Tel. Mitchell 5-4373

Milwauški zapiski

MILWAUKEE, Wis. — Močno je zadonela pesem: Srebrnomašnik bod pozdravljen. Dne 4. julija je dr. Fr. Jože Gole praznoval 25-letnico svojega mašniškega posvečenja. Proslava se je vršila v cerkvi sv. Janeza Evangelista ob lepi udeležbi gostov in prijateljev. Malo pred enajsto uro dopoldne se je razvila procesija z duhovščino in srebrnomašnikom. Pred vhom v cerkvi sta srebrnomašnika pozdravila v narodni nošnji Janko Levicar in Mary Coffelt. Pozdravila sta ga v lepi slovenščini in mu po pozdravu podarila lep šopek rdečih nageljnov. Pri pozdravu so bili navzoči tudi sorodniki in znanci iz Indianapolisa. Po pozdravu se je procesija podala v cerkev. Za srebrnomašnikom so sledili sorodniki in narodne nošnje. Duhovščina, ki ni sodelovala pri sv. maši je zasedla prvo klopo na levi strani, sorodniki pa prvo klopo na desni strani. Takoj za sorodniki so zasedle klopi narodne nošnje in nato povabljeni gostje. Vseh skupaj je bilo čez dve sto.

Srebrnomašniku so pri sv. maši stregli kot dijakon: Jože Perčič, srebrnomašnikov sošolec in sam jubilat, subdijakon: Stefan Kraljič, ceremonijar: dr. Emil Hodnik. V prezbiteriju cerkve je imel svoj sedež tudi msgr. Nace Kunstelj, ki je vrhovni dušni pastir vseh zamejskih Slovencev in živi v Angliji, in domači župnik p. Klavdij Okorn, frančiškan.

Pri sv. maši sta imela govor msgr. Nace Kunstelj v slovenskem jeziku, in p. Klavdij Okorn v angleškem jeziku.

Msgr. Nace Kunstelj je razvil pri svojem govoru sledeče misli: Dragi prijatelji: Zbrali smo se, da čestitamo gospodu doktorju k

njegovi srebrni maši ob 25-letnici njegove prve daritve v cerkvi sv. Petra v Ljubljani.

Vem, da mu ni prijetno danes biti središče tega praznovanja, ker je skromen duhovnik in nikdar ni hotel časti, ki bi se njega tikala.

In vendar je prav, da se z njim veselimo tega dneva, ki ga je naredil Gospod, kot beremo o Veliki noči. Navadno govorimo o duhovniškem stanu kot stanu žrtve in križa, navajeni smo videti duhovnika v črni obleki, ki naj pove o odgovodi svetu, nam pa danes veliko lepše govori zadnji koncil, ki pove, da duhovniško življenje razodeva velikonočno veselje. Duhovnik kot kristjan je deležen ne le križa, ampak tudi vstajenja.

Gospod Jože se je rodil septembra meseca 1916 v Zagorici pri Dobrnju, kraju, ki nam je znan po škofu Baragi, kajti pri istem kamnu sta bila oba krščena. Letos tja romajo množice, da skoraj izprosijo misijonskemu škofu čast oltarja.

Ko je nekdo pisal o rojstvu pri Goletovih, je zapisal: "Glej, da boš pazila nanj. Ta fant je določen, da postane kaj višjega, morda celo Gospodov služabnik pri oltarju in vodnik božjega ljudstva." Pa ni bilo potrebno teh besedi deti v usta rojenic, saj naše matere rade pazijo na otroke in molijo zanje.

Gospod Jože je tako raste pod skrbnim vodstvom svojih staršev in je bil po posredovanju krajevnega župnika Blaža Rebola odšel v zavod sv. Stanislava v St. Vidu nad Ljubljano. Ni treba povedati, da je vse šole izvršil z odliko. Tako je tudi svoj študij nadaljeval v ljubljanskem semenišču, kjer je bil posvečen in je dne 4. julija pred 25 leti daroval svojo novo mašo. Bilo je sredi vojne in težkih razmer, ki so bile v naši domovini, zato ni mogel imeti nove maše v domači župnijski cerkvi, pač pa v cerkvi sv. Petra v Ljubljani. Oče in mati sta prišla tja v delovni obleki, kot da bi šla na poljsko delo od doma. Veliko pa je bilo njuno veselje, ko sta videla svojega sina kot duhovnika pred oltarjem. Še bolj značilno je njegovo imenovanje za kaplana v Mokronogu, ker ni mogel nikdar nastopiti svojega mesta, čeprav iz Ljubljane do Mokronoga ni daleč. Pomagal je zato v dobrodelni pisarni, saj je

bilo toliko potrebnih pomoči v onih dneh.

Predalec bi posegel, ako bi opisoval njegovo pot iz domovine na Koroško do štajarskega Gradca. Ker ga je že pokojni škof dr. Rožman določil, naj bi se posvetil bogoslovni znanosti, da bi mogel kdaj učiti mlade bogoslovce resnice o Bogu in cerkvi, se je vpisal kot slušatelj na graško univerzo ter tam dovršil doktorat z "summa cum laude" — z najvišjo pohvalo. Da se je preživljal je bil obvezan delati. Delo, napori in trpljenje je končno razvilo hudo pljučno bolezen, da je bil dalj časa v bolnišnici. Zanimivo, da so ga k prvem izpitu pripeljali v ambulanci. Doktorat pa je obsegal orientalnno biblične vede, dogmatiko, moraliko, cerkveno in mednarodno pravo.

Ni bila še odprta pot na zapad, zato je gospod Jože vršil službo na univerzi in pri tamkajšnjem cerkvenem sodišču. Skrbel je kot duhovnik tudi za inozemce, ki so takrat študirali v Gradcu. Bil je član učiteljskega zbora v Pius Institutu v Brucku na Muri. Pomagal je rad po župnijah, zlasti pa na znani božji poti Marija Trost nad mestom.

Dobro se je zavedal, da je mašnik, da je s tem nerazdružljivo združeno oznanjevanje Gospodove smrti in njegovega vstajenja. Duhovnik ne stoji le ob križu Kristusovem, ampak tudi ob odprtem grobu, iz katerega se je Kristus dvignil v novo

življenje. Zato je poln vedrosti, moči in radosti. Zato je maša središče vsega duhovnega življenja. In vse ono, kar se dogaja na oltarju najde svoj odmev v duhovniškem srcu. Odtod tudi njegovo velikonočno veselje.

Tako je gospod Jože rad pomagal, kjer je le mogel tudi v novem svetu. Tako na župniji v West Allisu, zadnja leta pa tu pri sv. Janezu. Veselil se je novega življenja, kjer ga je našel. Hvaležni smo mu tudi za božjo besedo, saj je oltar tudi vedno miza božje besede in njegova beseda je bila prežeta z veseljem. Prav po naročilu zadnjega koncila: "Z vsemi so dolžni duhovniki deliti evangeljsko resnico, katere se sami veselijo v Gospodu.

Odtod pa tudi izvira pristna pastirska ljubezen, ki je nesebično dajanje samega sebe, "da morejo tolažiti tiste, ki so v katerikoli nadlogi s tolažbo, s katero nje same Bog tolaži." Pred nekaj meseci je tu blizu odšel s sveta drug duhovnik, dr. F. Jaklič, ki je znan po svojem delu za Barago. Mislim, da more samo gospod Jože vedeti, kolikokrat ga je obiskal tudi takrat, ko se pokojni profesor ni več zavedal obiska.

Saj je vedno pomoč drugim, da morejo biti naravnani na Boga, obenem tudi zavest globokega veselja.

Svet ni samo padli svet, je tudi vstali svet, po Kristusovem odrešenju. Po sv. Ambroziju je svet tudi vstal, vstalo je po Kri-

stusu tudi nebo, vstala zemlja, da bi bilo novo nebo in nova zemlja. Zato so v svetu vtisi in odsevi Kristusovega vstajenja in njegove zmage. Kako se kaže to tudi v kulturi in umetnosti. V svetu je še boj, a končni zmogovavec bo Kristus.

Dragi gospod Jože, duhovnik božji in delavec božjih skrivnosti, ne bi mogel lepše zapisati, kakor je zapisal nekdo izmed tvojih prijateljev v listu: Ob tvoji 25-letnici, odkar si postal služabnik božji pri oltarju in poslanik Najvišjega, ti tvoji prijatelji in znanci širom stare domovine, Amerike in Kanade in kjer koli je kdo v širnem svetu, ki te pozna in ceni, vsi ti želimo in prosimo Najvišjega, naj ti rakloni v vsem obilju svojih milosti in svoje pomoči, zlasti pa zdravlja in varstva svojega. Naj ljubi Bog obilno blagoslovi vse tvoje delo, tvoje napore in žrtve za večjo čast božjo ter častni in večni blagor vseh onih, ki so izročeni tvoji skrbi in ki so ti dragi in ljubi kot dobremu pastirju in učniku. Naj ti dobri Bog okrepi zlasti šibko zdravje, da boš mogel uspešno izvrševati svoje odgovornosti polno delo, da boš zmogel tezo in vročino dneva v teh zmešanih časih. Naj gospodar življenja okrepi tvoje moči in tvojo delavno sposobnost do skrajnih mej človeških dni na zemlji. Se mnogo, mnogo zdravih, srečnih in plodonosnih let!

(Dalje prihodnjic.)

P. E. Trudeau zavezal ministre k molku

OTTAWA, Can. — Predsednik vlade Pierre E. Trudeau je vse ministre svoje nove vlade zaprisegel k strogemu molku o vsem, kar se govori in razpravlja na sejah vlade. Casnikarjem je dejal, da bo morebitno enkratno pogreško v tem pogledu spregledal, nikakor pa ne druge.

Trudeau je časnkarje izzival, naj kar preskusijo, kako trden je molk njegovih ministrov. Predsednik vlade je odločen izdelati še pred vladnimi počitnicami obsežen načrt dela vlade za jesen, pa tudi za prihodnja leta. V ta namen je 29 ministrov, kolikor jih je v novi vladi, razdelil v posebne delovne odbore.

Ženske dobijo delo

Gospodinja Iščem gospodinjstvo za moža in 2 otroka 8-9 let. Plača po dogovoru. Kličite 481-3387. (133)

DELO DOBIJO

Oskrbnik Iščemo dvojico, da bi skrbela za poslopje, na razpolago 3½ sob. Kličite KE 1-8092. (132)

MALI OGLASI

V najem Oddamo 2 sobi. Kličite 431-0160. (132)

Loti naprodaj 50 x 150 v Richmond Heights. Velik lot v Euclid, pripravno za veliko poslopje. Kličite 481-0400. (133)

Hiša naprodaj Zidana hiša, 2 spalnice, zgoraj nezgotovljeno, predeljena klet, lot 60 x 144, zidana garaža. Kličite 481-0400. (133)

MALI OGLASI

Lastnik prodaja Prodajam brez posredovalca Colonial hišo, zidano, 3 spalnice, papirana, 2 ognjišči, kurjava na vročo vodo, 1½ kopalnice, dnevna soba; za \$29,900. Kličite tork, sreda, četrtek RE 2-9254. 21600 Kennison Ave. iz 222 St. (9,10,11,12,15 jul)

V najem Oddamo stanovanje 4 sob, kopalnice, plinska peč, samo odraslim na 7417 Lockyear Ave. \$55.00. Kličite 391-3895. (133)

TV naprodaj Proda se 23" Silvertone televizor v dobrem stanju za \$50. Kličite KE 1-1503. (132)

BARVAM hiše zunaj in znotraj. Kličite 432-0219. (133)

Razprodaja pohištva Radi selitve prodamo spalnico, elektr. peč, jedilnico, televizor, stoječe svetilke, mizice in druge malenkosti. Kličite 481-6782 zvečer. (133)

Izredna prilika Prodajam 2-družinsko hišo 6-5 na 6307 Carl Ave., bakrene cevi, aluminijasta okna, elektrika v zidu, 2 garaži, 2 novi peči. \$15,200. Pridite in si oglejte! (135)

Lastnik prodaja Eno dvodružinsko hišo, 5-5, in eno enodružinsko hišo, 7, na enem lotu, na 6705 Bonna Ave. Oglasite se osebno ali kličite 391-3720. (11,12,17,18,19 jul.)

Carst Memorials Kraška kamnoseška obrt EDINA SLOVENSKA IZDELOVALNICA NAGROBNIH SPOMENIKOV 15485 Waterloo Rd. IV 1-2237

Kakšne so Vaše oči!

AKO RABITE OČALA— obrnite se z zaupanjem na zanesljivo tvrdko z dolgoletno izkušnjo

GLOBE OPTICAL CO.
Telefon Mitchell 5-7174
1801 So. 11th Street
Milwaukee, Wis. 53204



"When friends ask, 'Isn't electric heat expensive?' I just show them the records,"

SAYS MRS. POWERS OF KENOSHA.

The Powers' 14-year record of electric heating costs explodes ridiculous claims that you have to be "made of money" to enjoy electric heat.

The Powers heat their 1400 square foot home for about \$140 a year. "After 14 years' experience, we wouldn't have anything but electric heat," they say.

Facts — not hearsay. But find out for yourself. Call a Recommended Electric Heating Contractor.

WISCONSIN electric power COMPANY



the MAY CO. ALL 7 STORES

Po načrtih Henry Gireaux iz delane elegantne ure z 17 dragulji

14.88

Henry Gireaux ustvarja resnično fine ure po izredno nizkih cenah. Izdelava je v zlatu in nerjavečem jeklu... vsaka ura teče na 17 draguljih. Vsaka ima garancijo izdelovalca. Izberite katerokoli iz popolne zbirke. Lahki plačilni pogoji. V pritličju v centru in podružnicah.

KUPUJTE PRI MAY CO. DANES: V CENTRU OD 10 A.M. DO 8:30 P.M. PRI PODRUŽNICAH OD 10 A.M. DO 9:30 P.M. DAJEMO IN ODKUPUJEMO EAGLE ZNAMKE.

